



Finansira
Evropska unija



IPA PROGRAM PREKOGRAIČNE SARADNJE
BOSNA I HERCEGOVINA - CRNA GORA

SAOPŠTENJE ZA JAVNOST – PROJEKAT “POVEĆANJE OTPORNOSTI ZAJEDNICA ZA PREVENCIJU I UPRAVLJANJE RIZICIMA”

OBUKA ZA PRIPADNIKE SPASILAČKIH SLUŽBI – RESCUE 3

Dvadeset pripadnika spasilačkih službi, u oblasti spašavanja od poplava, uspješno je završilo obuku u okviru projekta "Povećanje otpornosti zajednica za prevenciju i upravljanje rizicima" koji finansira Evropska unija. Obuka je organizovana početkom juna ove godine u Nacionalnom trening centru u Podgorici, čime su ojačani kapaciteti spasilačkih službi iz Crne Gore i Bosne i Hercegovine.

Obuka o spašavanju na vodi realizovana je na osnovu RESCUE 3 sertifikovanog programa – Water Safety & Rescue Course, koji je prepoznat kao jedan od visokokvalitetnih treninga koji će polaznicima pružiti najviše koristi, a koji obuhvata obuku o osnovnom spašavanju na vodi, svjesnosti i bezbjednosti u vodi, bezbjedan rad u vodi, pretraživanje rijeka i poplava, upravljanje vodama i poplavnim incidentima i dr.

Pored obuke RESCUE 3, u narednom periodu implementacije projekta, takođe će se sprovoditi i obuke za pripadnike spasilačkih službi, i to: spašavanje sa visina, spašavanje iz ruševina i pružanje prve pomoći u vanbolničkim uslovima.

U prethodnom periodu implementacije projekta, nabavljeni su razvalni alati za potrebe Službe zaštite i spašavanja Danilovgrad, kao i Lična spasilačka oprema za 5 manje razvijenih opština u Crnoj Gori, a u narednom periodu adaptiraće se postojeće prostorije Regionalnog centra za obuku u Danilovgradu i u Stupu, Sarajevu, i nabaviti namještaj, oprema za teretanu, IT oprema, a sve u cilju jačanja kapaciteta spasilačkih službi.

Projekat „Povećanje otpornosti zajednica za prevenciju i upravljanje rizicima“ realizuje se u okviru IPA Programa prekogranične saradnje Crna Gora – Bosna i Hercegovina, a implementiraju ga Opština Danilovgrad, Ministarstvo unutrašnjih poslova – Direktorat za zaštitu i spašavanje, Sarajevska regionalna razvojna agencija SERDA i Kantonalna uprava civilne zaštite Kantona Sarajevo. Cilj projekta je doprinos poboljšanju prevencije i upravljanja rizicima i ublažavanju i prilagođavanju klimatskih promjena u prekograničnom području Crne Gore i Bosne i Hercegovine. Ukupna vrijednosti projekta je preko 557.000 EUR. Evropska unija je obezbijedila preko 467.000 EUR bespovratnih sredstava, dok ostatak sufinansiraju projektni partneri.

Za više informacija o projektu, molimo kontaktirajte:

Ivan Saveljić, Menadžer projekta

E-mail: rescomm@danilovgrad.me

Projekat sprovode:

